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Újévi Köszöntő

Elérkezett a 2021-es év első napja. Van, aki izgatottan várta 
ezt a napot, és egészen biztos olyan is akad, akinek csak egy 
újabb nap a naptárban. Abban talán egyet tudunk érteni - a 
mögöttünk álló évet már ismerve - nem olyan évre vágyunk 
idén, mint tavaly. 2020-ban szinte minden olyan megtörtént 
velünk, amire 2019 év közepén azt mondtuk volna ilyen nincs, 
és biztos soha nem is lesz a világon. Átélhettük a félelmet, és 
nem elsősorban a betegségtől - legalább is én ezt így éltem 
meg - hanem a szeretteink elvesztésének a lehetőségétől. A 
karantén okozta kényszerű bezárkózás sem volt könnyen 

elviselhető, főleg az időseknek, egyedül élőknek, és a segítségre szorulóknak az életét nehezítette 
meg igazán. 

De ennek a kényszerű bezárkózásnak is voltak pozitív hatásai: megtanulhattuk újra értékelni 
az életünket, és a fontossági sorrendünket is átírhattuk. Sokan csak a vírus miatti kényszer 
megállásunknak köszönhetően látták be, mennyire sok időt töltünk jelentéktelen, időrabló 
dolgokkal életünk során. 

Bízom benne, a 2021-es évben ezekkel a tapasztalatokkal könnyebben tudjuk leküzdeni a még 
előttünk álló nehézségeket. A vírus ugyanis még itt marad köztünk pár évig, a gazdasági válság 
hatásai is elkísérnek minket egy ideig. Ez a válság sokkal keményebb, mint a 2008-as gazdasági 
válság volt, hiszen most emberek ezrei haltak, és halnak meg napjainkban is.

Mi, Cserszegtomaj Önkormányzata és Hivatala, igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni, 
hogy valamelyest enyhíteni tudjuk az Önöket ért nehézségeket.

Forduljanak hozzánk bizalommal, kérjék a segítségünket! Ha van az ismeretségükben 
segítségre szoruló személy, kérem jelezzék, számítunk Önökre!

Szeretettel Köszöntök Mindenkit!

Tisztelettel: Elekes István polgármester 

Kívánom, a 2021-es évük teljen egészségben, békében, és boldogságban gazdagon!

Elekes István polgármester

Aki tud rászoruló, vagy egyedül élő lakóról, kérjük jelezze nekünk.

Beköszöntött a hideg idő. Kérünk mindenkit, ha valaki lát vagy 
hall olyan személyről, aki nem tudja megoldani a hideg idő elleni 
védekezést, akkor hívjanak vagy írjanak nekünk a lenti 
elérhetőségekre. Nagyon fontos, hogy most odafigyeljünk 
egymásra. 

Előre is köszönjük együttműködésüket.

Segítség kérése - adása

Telefonszám: 06 83 330 001, e-mail: titkarsag@cserszegtomaj.hu

„Egy ember soha nem magányos, ha érdekli egy 
másik ember sorsa. Segíteni mindig lehet, mindig 

lehet egy kicsivel többet adni.”

Szepes Mária

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának elérhetőségei 
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 Tájékoztatás 
a helyi adókkal kapcsolatos változásokról

I. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2021. január 1. napi hatállyal 
módosította a helyi adókról szóló 21/2010. (XII. 
21.) önkormányzati rendeletet.  A módosítás a 
helyi adónemek közül az építményadót, valamint 
a telekadót érintette. Új adónem nem került 
bevezetésre, adómérték emelésre nem került sor. 

2021. január 1. napjától 
 az építményadó tekintetében a helyi lakosok adókedvezménye bővült: az 

önkormányzat 100 % adókedvezményt biztosít az adóalanyok részére azon lakás, és a 
lakáshoz tartozó rendeltetésszerűen használt gépjárműtároló tekintetében, akik tárgyév 
január 1. napján az adott ingatlanban életvitelszerűen tartózkodnak, 

 a telekadó vonatkozásában adómentesség került bevezetésre: ennek értelmében 
mentes az adó megfizetése alól a bel- és külterületen bejegyzett magánút, saját 
használatú út. 

A fentieken túl 2021. január 1. napjától a szállásadók által vezetett nyilvántartásra vonatkozó 
szabályozás került aktualizálásra. 

II.     Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101. §-a alapján 2021. 
január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és 
vámhatóság látja el. A 2021. évtől kezdődő időszakra járó adót az állami adó- és vámhatóság 
számlájára kell megfizetni, az állami adó- és vámhatóság által 2021-ben kiadandó határozat 
szerint.

III.    További változás, hogy a helyi iparűzési adóbevallásukat az adóalanyok 2021. január 
1-jétől kizárólag az állami adóhatóságon keresztül kötelesek benyújtani. 

Az adózó a helyi iparűzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét – ideértve az adóbevallás 
kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbítést – és az adóelőlegről szóló bevallási 
kötelezettségét kizárólag az állami adóhatósághoz elektronikus úton, az állami adóhatóság által 
rendszeresített elektronikus nyomtatványon, az állami adóhatóság határkörébe tartozó adókról 
szóló bevallások benyújtására vonatkozó rendelkezések értelemszerű alkalmazásával 
teljesítheti.

A helyi iparűzési adót Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának 11749039-
15432467-03540000 számú helyi iparűzési adó beszedési számlájára kell megfizetni.

IV. A Kormány a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának 
enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. 
rendelete alapján a következőket rendelte el:

- A 2021. évben végződő adóévben azon, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a 
továbbiakban: Htv.) szerinti vállalkozó (a továbbiakban: vállalkozó) esetén, amely azzal felel 
meg a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény 
(a továbbiakban: KKV törvény) szerinti mikro-, kis és középvállalkozássá minősítés 
feltételeinek, hogy esetében a KKV törvény 3. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott 
nettó árbevétel vagy mérlegfőösszeg értékhatár legfeljebb 4 milliárd forint (a továbbiakban: 
mikro-, kis- és középvállalkozás), a helyi iparűzési adó mértéke 1 százalék, ha a 2021. 
évben végződő adóévben alkalmazandó önkormányzati rendeletben megállapított adómérték 
több, mint 1 százalék.
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- A feltételeknek megfelelő mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak a 
2021. évben, az adott előleg-fizetési időpontban esedékes – a Htv. szerint bevallott és a 
2021. évben az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó – adóelőleg 50 
százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban megfizetni. A meg nem fizetendő 
előleg-részlet összegével az adóhatóság a vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötelezettsége 
összegét hivatalból, határozathozatal nélkül csökkenti.

- A mikro-, kis- és középvállalkozás minőségnek való megfelelés megállapítása az alábbiak 
szerint történik: 

  o a beszámoló-készítésre kötelezett vállalkozó a 2021. évben kezdődő adóév első 
napján rendelkezésre álló utolsó, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerint 
készített és elfogadott beszámoló, elfogadott beszámoló hiányában, a becsült 
mérlegfőösszeg, árbevétel- és létszámadatok alapján;

  o a beszámoló-készítésre nem kötelezett vállalkozó a 2020. évben végződő adóév 
árbevétel- és létszámadatai szerint, a 2021. évben tevékenységét kezdő 
vállalkozó esetén a becsült árbevétel- és létszámadatok alapján.

- A feltételeknek megfelelő adóalany esetében, akkor alkalmazható a 2021. évi adóelőleg 50 
százalékban történő megfizetése, ha a vállalkozó 2021. február 25-ig a székhelye, 
telephelye szerinti önkormányzati adóhatóság számára (a hivatkozott Korm. rendelet 1. § (4) 
bekezdése szerint) nyilatkozatot tesz, továbbá – ha azt az adózás rendjéről szóló 2017. évi 
CL. törvény 1. melléklet 29. pont 1. alpontja szerint nem tette meg – bejelenti telephelyének 
címét.

- A nyilatkozat kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül, elektronikus úton, az állami 
adó- és vámhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon nyújtható be. Az állami 
adó- és vámhatóság a nyilatkozatot elektronikus úton megküldi a nyilatkozatot tevő 
vállalkozó székhelye és az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott telephelye szerinti 
önkormányzati adóhatóság számára.

- KATA-s adózók esetében – akik főszabály szerint nem adnak bevallást – automatikusan 
érvényesíthető az engedmény a 2021. év vonatkozásában. 

V.  Tájékoztatom továbbá a tisztelt adózókat az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 
alapján igénybe vehető fizetési kedvezményekről:
1) Fizetési halasztás, részletfizetés engedélyezése (együtt fizetési könnyítés): 
kérelemre akkor engedélyezhető, ha a fizetési nehézség a kérelmezőnek nem róható fel, vagy 
annak elkerülése érdekében úgy járt el, ahogy az az adott helyzetben tőle elvárható, és átmeneti 
jellegű, az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető. Természetes személy esetében a  fizetési 
könnyítés akkor is engedélyezhető, ha a kérelmező igazolja vagy valószínűsíti, hogy az adó 
azonnali vagy egyösszegű megfizetése családi, jövedelmi, vagyoni és szociális körülményeire is 
tekintettel súlyos megterhelést jelent.
2) Automatikus részletfizetési kedvezmény: a természetes személy adózó kérelmére az 
adóhatóság az általa nyilvántartott, legfeljebb ötszázezer forint összegű adótartozásra évente 
egy alkalommal legfeljebb tizenkettő havi pótlékmentes részletfizetést engedélyez a fenti 
feltételek (pl. kérelmezőnek nem róható fel, átmeneti jellegű stb.) vizsgálata nélkül.
3) Pótlékok fizetési könnyítés esetén: fizetési könnyítés iránti kérelem benyújtása, illetve a 
kérelem teljesítése esetén késedelmi pótlékot - ha a fizetési könnyítést engedélyezik - csak az 
elsőfokú határozat keltének napjáig kell felszámítani. A pótlék kiszabása kivételes méltánylást 
érdemlő esetben mellőzhető. 
4) Adómérséklés: az adóhatóság a természetes személy kérelme alapján az őt terhelő 
adótartozást - a kifizető által a természetes személytől levont adó- és járuléktartozás, valamint a 
beszedéssel megállapított adó kivételével -, valamint a bírság- vagy pótléktartozást mérsékelheti 
vagy elengedheti, ha azok megfizetése az adózó és a vele együtt élő hozzátartozók megélhetését 
súlyosan veszélyezteti. Az adóhatóság a mérséklést - az adózó teljesítőképességéhez mérten - 
az adótartozás egy részének megfizetéséhez kötheti. Az adóhatóság a pótlék- és bírságtartozást 
kivételes méltányosságból mérsékelheti vagy elengedheti különösen akkor, ha annak 
megfizetése a vállalkozási tevékenységet folytató természetes személy, jogi személy vagy egyéb 
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Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

szervezet gazdálkodási tevékenységét ellehetetlenítené. Az adóhatóság a mérséklést az 
adótartozás egy részének vagy egészének megfizetéséhez kötheti. 

Amennyiben a tájékoztatóval kapcsolatban kérdésük lenne, adóügyi ügyintézőinket írásban 
postai úton, illetve a hivatal előtt megtalálható postaláda használatával, valamint telefonon (83/531-
915, 83/531-916) és e-mailben: ado1@cserszegtomaj.hu, ado2@cserszegtomaj.hu 
kereshetik. 

Megszűnt az avar és kerti hulladékok égetésének 
lehetősége!

A Cserszegtomaji Krónika 2020. novemberi 
számában megjelent előzetes értesítés alapján 
tájékoztatom a lakosságot, hogy 2021. január 01-től 
jelentősen megváltoztak az avar és kerti hulladék 
égetésére vonatkozó rendelkezések.

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a 
település tisztaságáról szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendeletében az avar és kerti 
hulladékok égetésének szabálya 2021. január 1. napjától kivezetésre került.

Kérjük a Lakosságot a levegő védelme érdekében hozott intézkedés betartására, mely 
szerint 2021. január 1. napjától megszűnt az avar és kerti hulladékok égetésének lehetősége!

Az elsőfokú tűzvédelmi hatósági jogkört gyakorló katasztrófavédelmi kirendeltség azzal 
szemben, aki a jogszabályi rendelkezés ellenére avart, vagy kerti hulladékot éget a tűzvédelmi 
hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel 
foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet 
alapján 10.000,- forinttól 3.000.000,- forintig terjedő összegű tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

Folyamatban van egy olyan új lehetőség kidolgozása, melynek keretében az önkormányzat 
segítséget nyújtana az avar és kerti hulladék elszállításához. Ennek részleteiről - a tervek szerint 
– a soron következő Krónikában tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot. 

TÁJÉKOZTATÁS

       Bertalanné Dr. Gallé Vera Jegyző

Tizenkét milliárd forintos támogatási programot indít az Innovációs 
és Technológiai Minisztérium (ITM) az építőipari ágazat 
termelékenységének, hatékonyságának növelésére – jelentette be 
Boros Anita, az ITM építésgazdaságért, infrastrukturális környezetért 
és fenntarthatóságért felelős államtitkára. A nagysikerű ÉPÍTŐ-
támogatási programot a kormány ötödik alkalommal írja ki, ezúttal 
kifejezetten azért, hogy a koronavírus-járvány építőiparra gyakorolt 

negatív hatását enyhítse.
Boros Anita kiemelte, hogy az ÉPÍTŐ-5 program célja az építőipari kis- és középvállalkozások 

technológiai fejlesztéseinek, gépbeszerzéseinek, újraiparosítási célt szolgáló beruházásainak 
finanszírozása vissza nem térítendő támogatással, amivel javul a vállalkozások hatékonysága, és 
termelékenysége. A program a kapacitáshiány csökkentésének érdekében kiemelten kezeli a 
képzések, továbbképzések támogatását is és a digitalizáció elterjedését az ágazatban.

A támogatási program részletes tájékoztatója és a kiírás 2021 januárjában fog megjelenni a 
www.kormany.hu és a www.emi.hu felületén.

Forrás: https://kormany.hu/hirek/ismet-meghirdeti-a-kormany-az-epitoipari-vallalkozasokat-
segito-epito-programot

Építőipari vállalkozásokat segítő ÉPÍTŐ program

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a következő páláyzatra hívja fel a figyelmet:

Tisztelettel: Elekes István polgármester

Cserszegtomaji Krónika 2021. január
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A 2020-as év - a koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt - nagy kihívással állította szembe a 
településeket, így Cserszegtomajt is. Míg sok helyen a működés is veszélybe került, addig 
önkormányzatunk és intézményei meg tudtak valósítani beruházásokat.

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a vis maior pályázatoknak köszönhetően az 
Akácfa, a Barát és a Nyárfa utcákban helyre tudta állítani az esőzés okozta károkat, az említett 
utcák új felületet kaptak. A Kőhát utcában szintén vis maior pályázatokból valósult meg két helyen 
partfal stabilizáció (a helyreállítások teljes költsége 2020-ban 68.824.926,- Ft, melynek 10%-át 
tette ki az önerő). 

Az iskola - és a Kultúrház udvar 
körbekerítése is befejeződött; az iskola 
udvarán egy játszó eszköz alá gumilap 
burkolat került; gyalogos átjáró készült a 
Mi l lennium utcával  szemben, a 
Kultúrházban az Ifjúsági klubként 
funkcionáló helyiség ajtaja is cserélve 
lett. Ezen fejlesztések összesen 
3.929.709,- Ft-ba kerültek. 

A Coop bolt előtti parkoló burkolása 
elkészült, melyet a Georgikon Coop Zrt.-
vel közösen valósítottunk meg. E 
beruházáshoz az önkormányzat  
1.163.914 forinttal járult hozzá.  

A Határ utca burkolat felújítási 
munká la ta i t  Rez i ve l  közösen  va lós í t o t t uk  meg ,  
önkormányzatunkra eső része 2.485.390,- Ft.

Az iskola udvara új játszótéri elemmel bővült (1.297.222,- Ft) 
valamint az oktatás elősegítéséhez új interaktív táblát 
vásároltunk (774.700,- Ft) 

Településünk utcáin 10 db újabb napelemes kandelábert 
helyeztünk el (3.870.452,- Ft). A közvilágítás bővítés 
megkezdődött a Millennium és a Toronyalja utcákban 
(4.078.821,- Ft). A zöldterületek kezelésére fűnyíró traktor, 
fűkaszák, motorfűrész, ágvágó, lombszívó és háti permetező 
került beszerzésre (3.957.921,- Ft). A Kultúrházba új tűzhelyet, 
konyhabútort, függönyöket és vízmelegítőt, a rendezvényekhez 
kapcsolódóan új pavilonokat (pályázati pénzből), a könyvtárba a 
gyermekek részére társasjátékokat vásároltunk (738.871,- Ft). A 
kisebb karbantartások elvégzéséhez kézi szerszámokat vettünk, 
a temetőkbe 5 m3-es hulladékgyűjtő konténereket, a 
buszmegállókba és közterületeken összesen 4 db padot és 21 db 
hulladékgyűjtőt helyeztünk el (2.748.119,- Ft). Az önkormányzat 
egyéb működéséhez egyéb karbantartási eszközöket (irodaszék), valamint a koronavírus okozta 
veszélyhelyzet miatt laptopokat (otthoni munkavégzéshez), postaládákat (Hivatal, Orvosi rendelő 
előtt), kézfertőtlenítő adagolót vásárolt (1.273.027,- Ft).

Az óvoda-átalakítás pályázat keretében a működéshez és feladatellátáshoz kapcsoló 
eszközöket vásároltunk 753.700,- Ft értékben. 

A közművelődési érdekeltségnövelő támogatás terhére új mikrofonok, hangfal és projektor 
került beszerzésre (485.000,- Ft)

A Magyar Falu Program Faluházak felújítása pályázat keretében a 2.613.150,- Ft 
támogatásból egy új színes fénymásolót és új irattári polcokat vásároltunk, valamint le lettek 
cserélve az irodák elhasználódott szalagfüggönyei összesen 1.173.144,- Ft értékben. A 
beruházások 2021-ben folytatódnak. Szintén a MFP keretében nyert 5.191.529,- Ft támogatásból 
az Orvosi rendelő tetőszerkezetének felújítása valósul meg 2021-ben.

Tájékoztatás Cserszegtomaj településen 2020-ban megvalósított beruházásokról

Körbekerítésre került az iskola és a kulturház udvaraKörbekerítésre került az iskola és a kulturház udvaraKörbekerítésre került az iskola és a kulturház udvara

A képen Simon Attila vállalkozó és Simon Aladár falugazda az iskolánálA képen Simon Attila vállalkozó és Simon Aladár falugazda az iskolánálA képen Simon Attila vállalkozó és Simon Aladár falugazda az iskolánál

Határ utca felújításaHatár utca felújításaHatár utca felújítása

Padok kerültek kihelyezésrePadok kerültek kihelyezésrePadok kerültek kihelyezésre
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A Zala két keréken pályázathoz kapcsolódóan 640.000,- Ft-os tervezési díjat fizettünk ki. Az 
ingatlanvásárlás és az azzal kapcsolatos költségek 2.579.003,- Ft-ba kerültek.  

A beruházásokhoz kapcsolódó egyéb kifizetések történtek a Millennium utca, Akácfa utca 
felújítás terveire valamint a Pajtika utcai járda tervezésére (790.000,- Ft). A településrendezési terv 
módosítás előkészítésének költsége 2.349.500,- Ft volt.

A Cserszegtomaji Polgármesteri Hivatal beszerzéseire az eszközök elhasználódása és a 
veszélyhelyzet miatt volt szükség. A zavartalan működéshez új fénymásoló, monitor, laptop, 
irodaszék, iratmegsemmisítő, a koronavírus terjedésének megelőzése érdekében ügyfélplexi 
került beszerzésre (1.559.319,- Ft). Anyakönyvi eseményekhez új asztalterítők, székszoknyák és 
vázák kerültek megvásárlásra 135.000,- Ft értékben.

A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde vásárlásai az óvoda, bölcsőde és közétkeztetés 
feladatellátásához és működéséhez volt elengedhetetlen - szőnyeg, tányérok, fektető ágy, 
porszívó, lázmérő, vasaló, vasalódeszka, fészekhinta, iratmegsemmisítő, függöny, kéztörlő 
adagoló, kézfertőtlenítő állvány, rozsdamentes konyha berendezések (895.208,- Ft).

A bölcsődei terasz árnyékolása 454.300,- Ft-ba került. Az óvoda-bölcsőde udvarára egy faház 
lett vásárolva, amelynek 329.990,- Ft volt a költsége.

Németh Péter pályázatíró, pénzügyi ügyintéző

Ezúton szeretném tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a tomaji ravatalozó 
megromlott állapota indokolta egy statikusi szakvélemény kérését, amely 
veszélyessé minősítette az épület szerkezetének állapotát. Ez azt jelenti, hogy 
fennáll az omlásveszély az épületben, ezért annak közelében tartózkodni 
életveszélyes. 

Az Önkormányzat részéről hamarosan elkezdődnek a helyreállítási munkálatok, 
addig az épület – amennyire az lehetséges – le lett zárva, illetve tájékoztató táblák 
kerültek kihelyezésre. 

Kérjük a tomaji temetőbe látogató érintetteket, hogy a kordont, illetve a tájékoztató 
táblák felhívását vegyék figyelembe!

Előre is megköszönve, tisztelettel:

Szeles András községgazdálkodási menedzser

Omlásveszély a tomaji ravatalozónál
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„ A gyermekek a szeretetben fejlődnek a legjobban.
A gyökerek persze nem látszanak,

de tudod, azok tartják a fát.”
(görög költő)

Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde hírei

Kedves Szülők, kedves Cserszegtomaji lakosok!
Egészségben gazdag, boldog újévet kívánunk Mindenkinek!

2020. október 1-i statisztikai adatok alapján 118 fő óvodás és 7 fő bölcsődés korosztályú gyermek 
jár intézményünkbe.

A 2020-21-es nevelési év első felében a következő rajzpályázatokon vettek részt 
gyermekeink.

„Ősz szele zümmög…” – Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola pályázati 
kiírása

• Micimackó csoport résztvevői: Szeles Kira Nóra, Bognár Dominik, Csíkos Boróka, Fridinger 
Helka, Kéri Kátya, Lénárt Boróka, Süte Lilla, Szeles Adél Zoé, Tóth Fruzsina készített 
rajzokat. 
Első helyezést ért el: Szeles Kira Nóra

• Mazsola csoport résztvevői: Ihász-Kovács Péter, Dézsenyi Bertalan, Himmer Amina, 
Tatárvári Lili, Sebestyén Véda.

    Második helyezést ért el: Ihász-Kovács Péter
  

  A felkészítő óvodapedagógusok neve:
    Micimackó csoport: Koroncz Katalin és Kisné Kiss Ildikó
    Mazsola csoport: Dr. Soósné Zsernoviczky Krisztina és Végvári Ádám 

Köszönjük az óvodapedagógusok és a gyermekek munkáját.
Büszkék vagyunk rájuk!

Személyi változások az intézményben
• Mini bölcsődénkben 1 kisgyermeknevelő és egy 8 órás, valamint 2020. szeptember 01-től 

egy 4 órás bölcsődei dajka foglalkozik a gyermekekkel. Mindkettőjüknek megvan a 
bölcsődei dajka továbbképzése.

• Óvodánkból Koroncz Katalin óvodapedagógus/óvodavezető helyettes távozott. Egy másik 
óvoda vezetője lett december 01-től. Munkájához nagyon sok sikert és kitartást kívánunk. Az 
üres állást meghirdettük, amit 2021. január 04-től foglalhatott el az új, fiatal, de agilis 
kollégánk, akit nagy szeretettel vártunk óvodánkba. A helyettesi posztot Moosné Glász Dóra 
óvodapedagógus fogadta el, akinek a segítségére eddig is számíthattunk. Az óvodai 
dolgozók létszáma bővült. Egy 4 órás pedagógiai asszisztens állást hirdethettünk meg, ami 
szintén január 04-től került betöltésre. Az új kolléganő feladata, hogy mozgásfejlesztő tornát 
tartson az iskolába menő gyermekek részére, illetve szükség szerint egyéni 
mozgásfejlesztést végezzen, valamint segítse a dajkák és az óvodapedagógusok munkáját.

• A közétkeztetési központból 40 éves munkaviszony után Palkovics Zoltánné 
élelmezésvezető fog nyugdíjba vonulni az év folyamán. A meghirdetett állásra többen is 
jelentkeztek. Az új élelmezésvezető január 04-től foglalhatta el a helyét úgy, hogy 1 hónapig 
együtt dolgozhat/tanulhat a régivel. Nagyon szépen köszönjük Icának az önzetlen, kitartó, 
újító és precíz munkáját és kívánunk Neki nagyon boldog, kreatív és vidám nyugdíjas éveket 
párja és fia társaságában. 

Kedves Szülők és Cserszegtomaji lakosok!  A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde
„Mesevarázs Alapítványa”

szívesen fogad minden egyéni és szervezet által felajánlott adományt.
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Tegyünk együtt a gyermekeinkért!
Alapítványunk adószáma: 18956425-1-20

Alapítványunk célja: Az óvoda és a bölcsőde színvonalasabb működésének elősegítése, 
az óvodások és a bölcsődések fejlődését, nevelését, kényelmét elősegítő technikai eszközök, 
bútorok, könyvek, játékok, sporteszközök beszerzése, korszerűsítése, valamint kirándulások, 
vetélkedők szervezése. 

Köszönjük eddigi felajánlásaikat és kérjük, hogy a jövőben is támogassák 
alapítványunkat adójuk 1%-val!

            
A helyi általános iskolában elindított papírgyűjtési akcióhoz óvodánk és bölcsődénk is 

csatlakozik minden évben. Ezért kérünk Mindenkit, hogy gyűjtse részünkre a papírokat, és hozza 
majd el a megadott időpontban mérlegelésre, aminek a pontos dátumát tudatni fogjuk! A befolyt 
összeggel az óvoda és a bölcsőde gyermekeit támogatják!

Előre is köszönjük a segítségüket: az óvoda és a bölcsőde gyermekei és dolgozói nevében:
  Szalai Klára  Intézményvezető

Kónya Klaudiának hívnak. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében, 
Nyírbátorban nőttem fel. Nyíregyházán diplomáztam német nyelvtanár- és 
szociálpedagógus szakon. Ezt követően 13 évig Németországban éltem, 
ahol különböző területeken mindvégig gyermekekkel foglalkoztam, 
Waldorf pedagógiát tanultam. Született 2 csodálatos fiunk  majd 2017-ben 
Cserszegtomajra költöztünk.

Szabadidőmben szívesen olvasok és futok, ha tehetem az erdőben, 
terepen.

Édesanyaként, majd a mozgásfejlesztő foglalkozások alkalmával már 
2017 óta betekintést nyerhetek az intézménybe, így most nagy örömmel 
várom, hogy a mindennapokban is csatlakozhassak a színes óvodai 
élethez. 

Takács Anita vagyok, a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde új óvó 
nénije.  Siófok környékéről egy kis faluból érkeztem.  

Jelenleg Keszthelyen élek a párommal. Korábban már dolgoztam 
óvodában, 2 év szakmai tapasztalattal rendelkezem. Ambiciózus vagyok, 
s természetesen nyitott az új dolgokra, szívesen tanulok/ismerek meg 
számomra újdonságokat, de emellett szívesen segítek én is másoknak, 
lehetőségeimhez mérten.  

Nagy örömmel érkeztem az óvodába. Hálás vagyok, hogy itt 
dolgozhatok. Bízom benne, hogy hamarosan személyesen is 
találkozhatunk a szülőkkel, s megismerhetjük egymást.

Az óvoda új dolgozóinak bemutatkozása:
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Cserszegtomaj  Önkormányzat Vészhelyzeti Alapjához Cserszegtomaj  Önkormányzat Vészhelyzeti Alapjához 
továbbra is várjuk a hozzájárulásokat. továbbra is várjuk a hozzájárulásokat. 

Sajnos sokan kerültek nehéz helyzetben a járványügyi helyzet miatt.Sajnos sokan kerültek nehéz helyzetben a járványügyi helyzet miatt.
Kérjük segítsen, ha tud, hiszen együtt sokak életét tehetjük jobbá!Kérjük segítsen, ha tud, hiszen együtt sokak életét tehetjük jobbá!

Cserszegtomaj  Önkormányzat Vészhelyzeti Alapjához 
továbbra is várjuk a hozzájárulásokat. 

Sajnos sokan kerültek nehéz helyzetben a járványügyi helyzet miatt.
Kérjük segítsen, ha tud, hiszen együtt sokak életét tehetjük jobbá!

11749039-15432467-0653000011749039-15432467-0653000011749039-15432467-06530000



Az évet a felnőtt igazolt játékosok kezdték a Hévíz kupán, mely  igazolt és nem igazolt 
játékosok vettek részt. Ezt követően január 8-án megkezdődött a Megyei Bajnokság 2019/2020 év 
tavaszi idénye. A kiírás alapján folytatták a csapatversenyt, de sajnos május 17-én a MOATSZ 
lezárta a versenyzés lehetőségét és nem született eredmény. (Nekünk 2db forduló maradt hátra és 
a csoport 6. helyén voltunk rangsorolva.)

Februárban egy kis csapat Budapestre utazott a World Tour Kupára, ahol profi játékosoktól 
lehetett tanulni és látni az asztalitenisz játék profizmusát és meghódító játékát. 

A hónap végén, gyerekcsapat versenyen vettünk részt Nagykanizsán a Bolyai iskola 
tornatermében, melyet a Zala Megye Asztalitenisz Szövetség rendezett újonc, serdülő,  ifjúsági 
korcsoportban. A cserszegtomaji gyerekek szépen teljesítettek megpróbáltak a más korosztályt is,  
ahol nem vallottak szégyent.

Eredmények 
Újonc (2006 után született) lányoknál ezüst: Berezvai Barbara és Sötét Johanna.
Fiúk bronz: Kovács Dávid és Andrasek M. 
Serdülő Leány bronz: Berezvai Barbara és Sötét Johanna.
Fiú csapat bronz: Kovács Dávid és Tóth Botond, Székely Levente és Sárközi Ádám 
Serdülő csapat bronz: Berezvai B. és Dancsák K.
Ifjúsági csapat ( 2001) bronz: Szita Dóra és Dancsák Katalin 
Fiúknál Tóth Botond és Dublecz Bence bejutottak a nyolc közé.
E versenyen három fordulónak kellett volna lennie, de sajnos csak ezt az egyet tudták 
megrendezni.

Márciusban Karmacsra voltunk hivatalosak a Karmacs Kupára, ahol csapatban V. helyen 
végeztünk az egyéni annál jobban sikerült a férfiaknál I. hely Hauser Rezső, III. hely Kovács 
Tibor Nők I. hely Dancsákné Márk Katalin.

Június 22-26. között edzőtábort tartottunk Cserszegtomajon a Szabó István Iskola 
tornatermében haladó és kezdő gyermekek részére. Fizikai, technikai három órás edzés után 
lazítás következett. Fárasztó, de hasznos volt.

Az edzéseket július, augusztus, szeptemberben sikerült megtartani, mivel nem tudtunk a 
terembe bemenni, így sajnos októbertől a gyerekedzések szüneteltek.

Június 28. megrendeztük Cserszegtomaji S.K, Asztalitenisz Kupát, amelynek már nagy 
hagyománya van. Igaz csak felnőttekkel igazolt amatőr egyéni és páros, női és férfi 
versenyszámok voltak. Igazolt férfi bronz: Kovács Tibor, igazolt páros ezüst: Hauser Rezső és 
Kovács Tamás, amatőr női bronz: Dancsák Katalin, amatőr férfi ezüst: Sárközi János, Amatőr 
páros ezüst: Sárközi J. és Andrási K.

Augusztusban részt vettünk X. Baranyai Lajos Emlékversenyen ahol Hauser Rezső és 
Kovács T. képviselte a szakosztályt egyéni és páros versenyszámokban. 

Neveztünk a 2020/2021 évi Megyei Bajnokságra. Ettől az évtől a felnőtt csapatot Hauser 
Rezső irányítja. Szeptember 18 -án megkezdték az első fordulót Rédics csapatával, ahol 
döntetlent játszottak. A bajnokság nehézségekbe ütközött, hiszen nem volt terem, így a felnőtt 
játékosok Cserép Gábor Rezi polgármester úrnak köszönhetően helyet kaptak az iskola 
tornatermében és tudtak edzeni. Közben a kijárási tilalommal, lezárták a megyei bajnokságot. 
December 28 -án a Magyar Asztalitenisz Szövetség újra indította a bajnokságot. Így a fiúk január 4-
én megkezdik a versenyt, sok sikert!

 Nem volt egy könnyű év, meg voltak a tervek, a versenyek, tábor,edzés de felborult, ha volt 
lehetőség akkor mindig gyorsan kellett cselekedni. 

Cserszegtomaji Asztaltenisz hírei
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Köszönet Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának, Elekes István polgármester 
úrnak a Képviselőknek, a Cserszegtomaji Sport Klubnak,  hogy támogatnak minket, hogy ez a 
sportág minél több gyereknek adjon lehetőséget, mozgásra és hogy csapatban jól érezzék 
magukat.

Nem egy egyszerű évet hagyunk magunk után, de bízzunk és reméljük, hogy lesz folytatás.

 Köszönettel Dancsákné Márk Katalin

Időpont: 

2021. február 18. Csütörtök 15 órától 18 óráig

Helyszín: 

Kultúrház, Cserszegtomaj, Vadász u. 1.

Segíts, hogy segíthessünk!
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A Doni katasztrófában elhunyt magyar katonákra emlékeztünk
2021. január 12-én délután, a 78 évvel 

ezelőtt történt, Don-kanyarban elesett 
magyar katonákra emlékeztünk 
Cserszegtomaj két templománál lévő 
emlékműveknél .  E lekes Is tván 
polgármester, Bojtné Pál Szilvia Rozália 
alpolgármester, Liszkai Erzsébet és 
Antal László képviselők közösen 
helyezték el a megemlékezés koszorúit 
a hősök tiszteletére. 

1943. január 12-én a szovjet Vörös 
Hadsereg támadása során a 2. magyar 
hadsereg mintegy 100 000 katonája 
vesz te t te  é le té t ,  sokan orosz  
hadifogságba kerültek, ahonnét soha 
nem kerültek haza. Ez volt a II. 
világháború legtöbb magyar katonát 
követelő tragédiája. 
Fontos, hogy emlékezzünk, mert a 
múltból egy olyan jövőt kell építenünk, 
ami elkerüli a háborút.

Az utolsó pillanatfelvétel

Halott csönd kószál a sírok között,
Szél markol havat a keresztek között,
Jég csendül a rohamsisak peremén,
Mi nyugszik a sok fejfának tetején.

Tegnap sok bajtársam harcolt mellettem,
De mára legtöbbjüket eltemettem.

A föld mindnyájukat befogadja,
S hantjával jóságosan eltakarja;

Ám mit súg a halott csönd az anyáknak;
Mit vihet haza a szél az árváknak;

Mély hang csendülhet a hitves szívében;
Mi tartja meg őt hazaváró hitében?

S miközben gondolatom ideér
Testem a hómezőn lassan már nem él,

Soha többé nem jutok már haza,
Gondolj rám a Donnál is, Magyar Haza!

 Ismeretlen katonaköltő, 1942 decembere

A képen látható:
 Antal László képviselő, Elekes István polgármester, 

Bojtné Pál Szilvia alpolgármester és Liszkai Erzsébet képviselő

A II. Világháborús Hősi Halottak Emlékműve Tomajon és Cserszegen
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Hová vihetjük és hová kerül a szemetünk?
Erről kérdeztem Bali Józsefet 

a Zalaispa Nonprofit Zrt. elnök-vezérigazgatóját

Kissé hihetetlen talán, de szeméthegyekkel kapcsolatos első 
problémák már időszámításunk előtt megjelentek. Az első ismert rendelet 
Krisztus előtt 500 táján született Athénban, ahol odáig fajult e történet, 
hogy az utcára kidobáló lakosság ellen fel kellett lépni és meg kellett 
szervezni az első városi szemétlerakó telepet. A XX. század végén az 
emberiség majdnem fele városokban él, s ez a szám csak növekedést 

mutat. Olyan szüntelenül növekvő szeméttömegeket hozunk létre, hogy elhelyezésük egyre 
nagyobb kihívások elé állít bennünket. Éppen ezért kerestem fel a Zalaispa Nonprofit Zrt-t, ahol Bali 
József elnök-vezérigazgató válaszolt kérdéseimre.  

Felröppent a hír, hogy Cserszegtomaj Lakossága érvényes szemétszállítási csekk 
bemutatásával leadhatja a háztartási és egyéb hulladékát Keszthelyen, ha felhalmozódna 
otthonában. Ez a hír igaz? Ha igen, akkor hogyan és hol van erre lehetősége?

A Keszthelyi hulladékudvart nem társaságunk üzemelteti, így oda hulladékot nem tud a 
cserszegtomaji lakosság elhelyezni. Társaságunk Zalaszentgróton üzemeltet hulladékudvart. A 
hulladékudvaron átvételre kerülő hulladékfajták listáját, mennyiségét, annak feltételeit a 
honlapunkon foglaltuk össze, www.zalaispa.hu.

Cserszegtomaj területén összegyűjtött szelektív hulladékot hová szállítják, és ki 
dolgozza fel? 

Cserszegtomaj településén összegyűjtött szelektív hulladék Zalabérbe kerül beszállításra, a Zrt 
saját telephelyére. A hulladék feldolgozását is a ZALAISPA Nonprofit Zrt végzi.  A beszállítást 
követően a szelektív hulladék a válogatócsarnokba kerül mérlegelést követően, majd megkezdődik 
a részben gép, de főképp kézi feldolgozása a szelektív hulladéknak. Ezért kiemelten fontos, hogy a 
szelektív zsákokba csak és kizárólag tiszta állapotú szelektív hulladék kerüljön, hisz a kollégáink 
kézzel végzik a hulladék válogatását, melybe ha például üveg kerül saját testi épségük is veszélybe 
kerülhet.

Az esetleges zöldhulladékot hol tudják Cserszegtomaj lakói leadni, van-e mód rá?
A zöld hulladék leadására szintén a Zalaszentgróti hulladékudvart tudjuk javasolni. 
A háztartási elhasznált olajat hol tudják lakóink leadni? Hiszen tudjuk, hogy az milyen 

nagy mértékben károsítja a környezetünket. 
Az elhasznált háztartási olaj veszélyes hulladéknak minősül, melyet társaságunk nem jogosult 

gyűjteni. De a lakosság a MOL 
benzinkutakon akár saját flakonba is 
díjmentesen elhelyezhetik a használt 
sütő olajukat.

Reméljük, le tudjuk küzdeni a 
felhalmozódott hulladékok okozta 
nehézségeket és egyre többen 
lesznek, akik felelősségteljesen védik 
a környezetünket, a természetet. 

Bali JózsefBali JózsefBali József

Szelektív hulladékgyűjőSzelektív hulladékgyűjőSzelektív hulladékgyűjő

„A természet varázsát ontja bőven.A 
fűben, a virágban és a kőben. Ó nincs 

a földön oly silány anyag, Mely így 
vagy úgy ne szolgálná javad; De nincs 

oly jó, melyben ne volna vész, Ha 
balga módra véle visszaélsz.” 

William Shakespeare

Szerkesztő
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Kedves Lakók!

Felhívjuk a figyelmüket, hogy 2021. év január hónapban 
a Millennium utcában közvilágítás bővítési munkálatok 
folynak. Az alap munkálatok földárok készítéssel készülnek, 
a kivitelező tekintettel, hogy lakott lakóövezetről van szó az 
érintett területen szakaszosan végzi a munkát biztosítva a 
gép já rmű fo rga lom számára  a  köz lekedés t ,  a 
magánterületekre a gépjármű be és kihajtást. A 
munkálatokat nehéz gépjárművekkel, munkagépekkel és 

kézzel végzik. Ez esetenként munkaidőben kisebb zajjal járhat. Információ kérhető az alábbi 
telefonszámon 0620/9415-703.

Kérem szíves megértésüket a munkálatok befejezéséig. 

Felhívás a Millennium utcában történő közvilágítást érintő munkálatokra

Köszönettel: Várnai Ferenc ügyvezető VI-BOLD NEU Kft.

Közvilágítás 

Kérjük, amennyiben közvilágítással kapcsolatos bejelntése van, hívja közvetlenül a VI-BOLD NEU 

KFt-t a következő telefonszámon: +36 20 9415 703 vagy a következő e-mail címen tegye 

meg bejelentését: viboldneu@gmail.com. 
Köszönjük megértését!

(Az előző újságunkban 
tévesen került közlésre 

a telefonszám,melyért elnézést kérünk.)

Értesítem a település lakosságát, hogy a Pajtika Bánya Kft. Keszthely IV. Új –Budai hegyi 
(Keszthely 083/11 HRSZ.) dolomitbányájában 2021. évben rendszeresen kőzetjövesztés 
céljából, ipari robbantási tevékenységet végez.

A robbantás biztonsági távolsága, bányaüzemhez vezető utakon jól láthatóan ki van táblázva!
A robbantás jelzési rendje a következő:

- Egy kürtszó: robbantás kezdete
- Két kürtszó: robbantás vége

A fenti jelzések észlelésekor, egy kürtszónál, vagy a „Vigyázz robbantás!” mondat hallatán a 
táblával jelölt biztonsági határon kívülre kell sürgősen távozni, két kürtszó észlelésekor a 
robbantási tevékenység befejeződött, a korlátozás megszűnt!

Pajtika Bánya ÉRTESÍTÉSE

Kelt: Keszthely, 2021. 01. 07. 
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A Cserszegtomaji Tévétorony története

Cserszegtomajon a Gyötrös-tető már maga is egy 
csodálatos természeti értékünk, ám most az ott lévő 
Tévétorony története és jelen után kutakodtunk. Így 
jutottunk az Antenna Hungária Zrt-hez, aki a tulajdonosa 
ezen építménynek.  Kérdéseinkre az Antenna Hungaria 
Kommunikációs osztálya  válaszolt. 

Mikor és milyen szándékkal épült a Cserszegtomaji 
Tévétorony? 

1977-ben épült, az eredeti rendeltetése televízió-
átjátszótorony volt. Ez azt jelenti, hogy egy-egy 
országrésznyi körzetben a nagy TV-állomások által 
jellemzően besugárzott terület egy adott helyén – a 
jellemzőtől rosszabb minőségben vagy alig fogható - 
„műsort” helyben felerősítse, így pár településnyi területen 
a vételi lehetőségét javítsa, a lyukakat befedje.

Sugárzott adást? Ha igen meddig és milyen 
távolságra?

A toronyról a kezdetek óta TV-műsor sugárzás üzemel. 
A Magyar Televízó adása egy adóval indult az 1950-es években, majd 1977-ben bővült újabb 
csatornával a kínálat. Az idősebbek még emlékezhetnek a távirányító előtti időszakra és az 
antenna átkapcsolgatására. Jelenleg már a digitális földfelszíni televíziózás korszakát éljük. 

2020. során megújult az Antenna Hungária digitális földfelszíni televíziós (mindigTV és 
mindigTV PRÉMIUM) szolgáltatások kínálata. Az előfizetéses mindigTV PRÉMIUM szolgáltatást 
2020. szeptember 6-tól új technológiára való átállással – DVB-T2 + HEVC – érhetik el az előfizetők. 
A technológiaváltás következtében az előfizetői eszközparkot is megújítottuk, korszerű 
vevőkészülékek kerültek kihelyezésre. 

Ilyen kisebb állomáson ritkaság az Antenna Hungária gyakorlatában, de ezen a helyszínen 
URH-rádió szolgáltatás is van, a Dankó Rádió műsora fogható.

Az ellátási terület Keszthely városa és a toronytól délre fekvő területek.
Antenna Hungária szolgáltatás még távközlési mikrohullámú összeköttetések üzemeltetése, 

melyek kormányzati-, illetve üzleti célú adatforgalmat bonyolítanak.
A saját szolgáltatásokon túl jelenleg egy zárt hálózatot üzemeltető mobiltelefon szolgáltató 

antennái vannak a tornyon.
Mostanság folytatnak rajta felújításokat, vagy 

bármilyen munkálatokat?
A tornyot 2020. első félévében 3 irányú acélsodronyos 

kikötéssel megerősítettük, ezzel a szerkezet kellő teherbírása 
hosszú távra biztosítva van. Jelenlegi tudásunk szerint a 
rendszeres karbantartási munkákat meghaladó munkálatok az 
Antenna Hungária részéről nem várhatók.

Mi a jövője e létesítménynek?
Jelenleg kizárólag társaságunk biztosít digitális földfelszíni 

országos televízió- és rádióműsor-szétosztás, valamint 
–szórás szolgáltatásokat Magyarországon.

A televízió- és rádióműsor-terjesztéssel kapcsolatos 
szolgáltatások lényege, hogy a televíziós  és a rádiós jeleket a 
szolgáltatók stúdióitól eljuttatjuk a nézők felé. A szolgáltatók 
által készített műsorokat földfelszíni műsorszóró 
rendszereinken keresztül terjesztjük. 

Felújítás előtt

Felújítás után
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Társaságunk nem hoz létre televíziós vagy rádiós műsort, 
hanem kizárólag a más - a magyar államtól médiaszolgáltatásra 
jogosultságot kapott - vállalkozások által létrehozott televízió- és 
rádió-programok terjesztését végzi.

2019-ben az Antenna Hungária nyerte el a Nemzeti Média és 
Hírközlési Hatóság digitális televíziós frekvenciák üzemeltetési 
jogosultságára kiírt pályázatát, így 2020. szeptember 6-tól további 
12 éven keresztül üzemeltetheti a mindigTV - előfizetési díj nélkül 
elérhető és a mindigTV PRÉMIUM  - előfizetéses szolgáltatásait.

A 44 éve épült Cserszegtomaji Tévétoronyról sok mindent 
megtudtunk, reméljük még sokáig fog sugározni, s ezzel sok 
ember számára szolgáltat szórakozási, információszerzési 
lehetőséget. 

A kezdőlapon és az interjúban szereplő képek az Antenna 
Hungária tulajdonában állnak, köszönjük, hogy rendelkezésünkre 
bocsájtották.

Adóberendezések Adóberendezések 
a tévétoronybana tévétoronyban
Adóberendezések 
a tévétoronyban

2020. december 23-án a Gyötrös-tetőn újra bebizonyosodott, hogy jó 
páran vannak körülöttünk, akiknek fontos a környezetük, fontos, hogy 
milyen a hely ahol élnek. Nem csak szavakkal, de tettekkel is kiállnak a 
természetet pusztító szeméthegyek ellen, melyek nem csak a táj 
szépségét, de a tüdejét is fertőzik. Ez viszont már a mi egészségünkre és 
az utódainkra is hatással van. 

Szenteste előtti napon Linhart Rita, Porkoláb Dezső, Porkoláb Anita, 
Mátyás Dominik, Porkoláb Gergő 15 zsák szemetet gyűjtöttek össze a 
Tévétorony melletti területen. Ilyenkor persze mindig az jut az ember 
eszébe, hogy bár ne lennének ilyen hanyag embertársaink, akiknek nem 
számít a természet, akik nem értik, hogy a föld, a környezet 
tönkretételével önmagukat teszik tönkre. 

Bízzunk abban, hogy a jó dolgok fertőznek, s talán egyszer elérjük, 
hogy nem lesz szemét sehol. 

Köszönjük e kis csapat 
munkáját.

Lakossági összefogás a Gyötrös-tető megtisztításáért

Szerkesztő

„ A földi élet jövője attól függ, 
hogy képesek vagyunk-e 

cselekedni. Sokan egyénileg 
is megtesznek minden tőlük 

telhetőt, ám valódi sikert csak 
akkor érhetünk el, ha 

gyökeres változások mennek 
végbe a társadalomban, a 

gazdaságban és a 
politikában. ”

David Attenborough

Szerkesztő

Cserszegtomaji Krónika 2021. január
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2020. november 13-tól működik OTP ATM 
Cserszegtomajon a hivatal épületénél. Régóta 
vártunk már rá, hogy itt helyben is tudjuk 
részben pénzügyeinket intézni. Lassan két 
hónap telt el azóta, így utánajártunk a felmerülő 
kérdéseknek, melyre az OTP Bank Vállalati 
Kommunikációs Csoportja válaszolt. 

Az OTP ATM használata során, ha nem 
OTP kártyával vesznek fel pénzt a lakók, 
akkor van-e ingyenes lehetőség rá, ha nincs, 
milyen összeget von le az OTP?

A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról 
szóló 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. §-a 
alapján lakossági bankszámláról való, a naptári 
hónap első két darab, forintban teljesített 
magyarországi bankjegykiadó automatából 
(ATM) bankkártyával történő készpénzfelvételt 
összesen 150.000 Ft összeghatárig az OTP 
Bank díj és költség felszámítása nélkül 

biztosítja.
További részletek a kétszeri ingyenes készpénzfelvételi lehetőséggel kapcsolatos aktuális 

hirdetményben, illetve a bank honlapján érhetők el.
OTP bankkártyával való pénzfelvétel hány alkalommal térítésmentes?
A fent említett kétszeri ingyenes lehetőségről szóló tájékoztatás mellett, az OTP Bank által 

kibocsájtott bankkártyákkal, illetve a hozzájuk kapcsolódó bankszámlákkal kapcsolatos 
teljeskörű tájékoztatás a honlapon elérhető. (Legördítve, az oldal alján, a „Hirdetmények, 
üzletszabályzatok, tájékoztatók” fejezet kártyákra lebontva tartalmazza a hatályos 
hirdetményeket, bennük az egyes kártyákhoz kapcsolódó díjakkal. )

Milyen szolgáltatásokat lehet igénybe venni (pl. deviza felvétel…)? 
A 8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly u. 1. szám alatt található OTP Bank ATM 

szolgáltatásai megtalálhatók a bank honlapján is (OTP Bank Fiók- és ATM kereső aloldal), 
amelyeket itt is felsorolunk : 

HOZZÁFÉRÉS: minden nap 0-24 óráig
PÉNZNEM: Forint
CÍMLETEK:1 000, 5 000, 10 000

Cserszegtomaji OTP ATM által nyújtott lehetőségek

Szolgáltatások
• Telenor feltöltés
• Telekom feltöltés
• Vodafone feltöltés
• Vodafone számlafizetés
• Szerencsejáték
• Díjbeszedő számlafizetés
• Telenor számlafizetés
• Neophone feltöltés
• Főtáv számlafizetés
• Garancia Utazási Biztosítás  kötése
• TIGÁZ számlafizetés
• ELMŰ ÉMÁSZ számlafizetés

Kérünk mindenkit, aki tudja
intézze itt helyben a pénzügyeit, 
hogy az ATM megmaradhasson

Cserszegtomajon! 

      •    Prepaidkártya feltöltés
      •    Egyenleglekérdezés
      •    PIN csere
      •   Vásárlási limit beállítása
      •   DIGI számlafizetés
      •   Blue Mobile feltöltés
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A 2020-as év mindenki számára egy 
különösen sok meglepetéssel, váratlan 
fordulat ta l  te leszőt t  időszaknak 
mondható. A sok betervezett program, 
esemény, találkozó, közösségi együttlét 
jó része elmaradt, de az év eleji és nyári 
rendezvényeink egy részét sikerült 
megvalósítanunk: táncházi alkalmak, a 
nyári Egyesületi nap illetve a nemrég első 
alkalommal megrendezett Adventi 
Lélekemelő Kincskereső Játék.

Február 8-án megtartottuk a szokásos 
farsangi táncházunkat. 

Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület 2020 évi beszámolója

A talpalávalót a ReFolk zenekar 
biztosította moldvai csángó, erdélyi és 
helyi muzsikákkal. A rendezvényen szép 
számmal vettek részt maskarába öltözve 
helyiek és a környező települések 
táncolni vágyó fiataljai, néptáncosai. Jó 
hangulatú, vidám télűző mulatság volt.

Március 1-én részt vállaltunk egy 
jótékonysági rendezvény szervezésében, 
a Vajda János Gimnáziummal karöltve, 
aminek keretében a segesvári Kikerics 
Néptáncegyüttes, valamint Pusztinából 
való énekes és zenész gyerekek adtak jó 
hangulatú műsort, a keszthelyi Balaton 
S z í n h á z b a n .  A z  e l ő a d á s  u t á n  
megvendégeltük a csoportokat, majd 
vezetőikkel közösen bontottuk fel és 
számoltuk össze a gyűjtő dobozokban 
befolyt adományokat. Mindezek után a 
sz ínház jegy  és  támogató i  jegy  
bevételeivel együtt 668.000.- Ft-ot 
tudtunk átadni a Pusztinai Magyar Ház 
működésének javára.

További, tavaszra tervezett prog-
ramjaink sajnos elmaradtak. Március 15-
én is csak az egyesület néhány tagjával 
sikerült elhelyezni a megemlékezés 
koszorúját.

A Nemzeti összetartozás jegyében június 3-án 
bekapcsolódtunk a világszerte élő magyarok 

összefogására hirdetett tűzgyújtásba. Helyszínét a 
Tündérkert adta, a program színesebbé tételéhez 
pedig az újonnan alakult Iszka Banda járult hozzá. 
Ők helyi és környékbeli fiatalokból álló népzenei 
együttes. Az elszakított területekhez kapcsolódóan 
hoztak minden területről autentikus népzenét, 
melyet Varga Gábor igazgató úr kötött össze 
történelmi szálakkal. Beszédének aktuális részeihez 
kapcsolódva játszott az együttes. Trianon 100 éves 
évfordulója alkalmából meghívást kaptak Cserszeg-
tomaj testvértelepülései is: Dálnok és Adorján, de 
sajnos a kialakult vírushelyzet miatt nem tudtak 
eljönni, ezért a teljes megemlékezést élő 
kapcsolatban tölthették velünk. Trianonhoz kapcso-
lódó gondolataikat levélben megfogalmazták, 
melyek felolvasásra kerültek a rendezvényen.

Június 4-ére is szervezett Egyesületünk egy 
megemlékezést a Bereczky Csaba által készített 
trianoni emlékműnél.  Köszöntőt mondott Elekes 
István polgármester úr, megemlékezett a trianoni 
eseményekről Varga Gábor a Vajda János 
Gimnázium igazgatója, Egyesületünk elnök-
helyettese, közreműködött a Tátika Népdalkör és 
műsort adott a Nagyváthy Néptáncegyüttes.

A nyár nem telhetett el Fűszeres Gyermek-
néptánc tábor nélkül. Idén 6. alkalommal hirdettük 
meg június 23-28 között.
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Évről évre egyre nagyobb az 
érdeklődés iránta, bár a helyi gyerekeket 
még nagyobb számban várnánk! 
Somogy néptánckincsét, játékait, 
énekanyagát ismerhették meg a 
résztvevő gyerekek, akik száma átlépte a 
30 főt. Már a környező településeken 
lakókhoz is eljutott a jó hangulatú tábor 
híre, így jöttek gyerekek Reziből, 
K e s z t h e l y r ő l ,  S á r m e l l é k r ő l  é s  
Zalaapátiból is. A tábor zárásához 
illeszkedve szerveztük meg a 3. 
Egyesületi napunkat június 29-ére, 
vasárnapra. Mottója: „Élelmed legyen a 
gyógyszered!”

Az Egyesület  nap megszer-
vezéséhez szorosan kapcsolódva 
nyertünk egy pályázatot, a helyi LEADER 
csoport kiírásában, melynek keretében 
sikerült bővíteni eszközparkunkat 
rendezvénysátrakkal. 

Az egész nap témájában a 
g y ü m ö l c s ö k h ö z  k a p c s o l ó d o t t .  
Bemutatkozhattak helyi  termék-
előállítók. Délután kezdetét vette a 
színes programsorozat: egyesületünk 
tag ja inak  jóvo l tábó l  kézműves  
foglalkozásokat tartottunk: lehetett 
festeni, faragni, varrni, gyöngyöt fűzni. 
Közben a meghirdetett szörpmustrára 
nevezett szörpök kóstolása, pontozása 
zajlott. 

Galóné Fodor Gabriella előadásában 
hallhattunk a gyümölcsök szerepéről az 
egészséges táplálkozásban. A leadott nevezések 
után kezdetét vette a páros vetélkedő, egy gyermek 
és egy felnőtt részvételével. 10 izgalmas feladaton 
keresztül vetélkedett 17 páros egymással. A 
vetélkedő lebonyolításában segítségünkre voltak az 
egyesület tagjain kívül középiskolás fiatalok is, akik 
a nyári közösségi munkájuk keretén belül vettek 
részt a szervezésben és a megvalósításban 
egyaránt. Rövid tereprendezés és szünet után a 
Fűszeres Néptánctáborban résztvevő gyerekek 
somogyi táncbemutatóját láthattuk, melyet 
színesített a Nagyváthy Néptáncegyüttes előadása 
is. A műsort követően megtartottuk a szörpmustra és 
a vetélkedő eredményhirdetéseit. A nyerteseket 
értékes ajándékokkal, felajánlásokkal, a 
résztvevőket apróságokkal jutalmaztuk.

Az este folyamán Navratil Andrea előadásában 
élvezhettük a magyar népdal és népmese kincsből 
összeá l l í to t t  p rogramjá t .  Ez t  köve tően  
meggyújtottuk a Szent Iván éji tüzet, amit körbe is 
táncoltunk, majd át is ugorhatott minden bátor 
jelentkező!

A nap zárásaként éjszakába nyúlóan muzsikált a 
ReFolk zenekar.

Az októberi táncházunk korábbi kezdési 
időpontra hozva, kisebb létszámmal ugyan, de 
megrendezésre került. A muzsikát ismét a ReFolk 
zenekar biztosította! Köszönjük kitartó munkájukat!

Az elmúlt években egyre nagyobb érdeklődésre 
számot tartó Márton-napi játszóház, lámpás 
felvonulás és misztériumjáték elmaradt. Mivel évről 
évre egyre nagyobb tömeget vonzott a rendezvény, 
így a szabadtérre hivatkozva sem vállalhattuk annak 
megtartását. E miatt és részben az elmaradt 
programok helyett született az ötlet, hogy 
szervezzünk egy adventi kincskereső játékot, 
melynek részleteiről és tapasztalatairól egy külön 
cikkben számolunk be.

Itt szeretnénk megköszönni mindazok 
segítségét, akik hozzájárultak rendezvényeink 
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lebonyolításához lelki, fizikai és/vagy anyagi támogatásukkal! Kérem továbbra is segítsék 
munkánkat, ha értéket látnak tevékenységünkben!

Kapcsolódjanak be mindenki számára nyitott programjainkba! Elérhetőek vagyunk a 
facebookon is, vagy e-mailen a csehegy@gmail.com címen.

Támogathatnak minket adójuk civil szervezeteknek adható 1 %-ával is!
Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület

adószám: 19283162-1-20

Adventi Lélekemelő Kincskereső Játék

Az adventi időszak Egyesületünk életében minden évben nagyon mozgalmas szokott lenni: 
(adventi koszorú készítés, játszóház, kézműveskedés, betlehemes próbák, óévbúcsúztató 
táncház…) sajnos idén mindez elmaradt. Ebből adódóan jött az ötlet, hogy ha közösen nem is, de 
a családokat buzdítva arra, hogy maguk között éljék meg a készülődés, várakozás örömét, 
izgalmát, létrehozzunk egy játékot, ami megfelel az előirt szabályoknak. Így jött létre ez a 
szabadtéri, egymással való érintkezést nem igénylő kincskereső játék. 

Cserszegtomaj területén belül 3 helyszínen rejtettünk el egy-egy kis ládikót. A cserszegtomaji 
boltban elhelyezett útmutatóval kezdetét vette a játék november 29-én, advent első vasárnapján. 
A keresztrejtvény megfejtése szerint első helyszínként a Szent Anna templomkertjében kellett 
keresni egy ládikót. Sokak számára okozott izgalmas perceket, vagy órát a keresgélés. Sikerült 
jól eldugnunk...  Aki nem adta fel és kinyitotta a ládát, talált benne egy borítékot, mely tartalmazta 
a következő helyszínhez vezető térképet, egy színezőt és jó tanácsokat az adventi 
készülődéshez. A ládába helyezett 35 borítékból 33 elfogyott, innen tudtuk, hogy nagy 
érdeklődéssel, sokan kezdtek neki a játéknak. Mivel nekünk az első ilyen játékunk volt, biztosak 
voltunk benne, hogy adódhat olyan helyzet, amikor jól jöhet a segítség, voltak többen, akik éltek is 
a lehetőséggel… akár levélben, interneten, vagy telefonon kerestek meg, mindenkit át tudtunk 
juttatni a fennakadáson! Volt akivel személyesen találkoztunk a ládák ellenőrzésekor, de volt, 
hogy véletlenül elállították a lakat kombinációját a megtalálók. A második rejtekhely (Rózsafűzér 
Királynéja templomkertje) megtalálása „vak”térkép alapján nem okozott nehézséget, viszont a 
ládikó kinyitása igen. Sajnos egy általunk vétett hiba számolási nehézségeket okozott, viszont 
egy kis leleményességgel áthidalható volt a probléma. 

Köszönjük, hogy nem adtátok fel és adott esetben segítségünket kértétek. Ebben a ládában 
megtalálhatók voltak a következő hétre vonatkozó jó tanácsok, színező, Lucabúza és a harmadik 
helyszín a Csókakői kincsesláda rajzolt térképe. Az X-et keresve egy jó kirándulással egybekötve 
könnyen megtalálható volt az utolsó rejtekhely. Itt már csak egy levél várta a kincskeresőket. 
Mindenkitől kértünk egy fotót és egy rövid levelet: hogy tetszett a játék, milyen élményeket és 
tapasztalatot gyűjtöttek a résztvevők? Összesen 17 család és baráti csapat küldött számunkra 
visszaigazoló e-mailt. Köszönjük észrevételeiteket, igyekszünk figyelmesebben előkészíteni a 
következő játékot. Örülünk, hogy ennyire tetszett a játék, reméljük lesz folytatása. 

Gratulálunk mindazoknak, akik végig játszották! Mindenki megkapta még Karácsony előtt 
Egyesület ajándékát. Íme a nyertesek képei:

Osvald CsaládOsvald CsaládOsvald Család
Hetényi MarcellHetényi Marcell

 és Rebeka és Rebeka
Hetényi Marcell

 és Rebeka Fodor MillaFodor MillaFodor Milla Gyuk CsaládGyuk CsaládGyuk Család
Kovács Nikoletta Kovács Nikoletta 

és Szabó Kíraés Szabó Kíra 
Kovács Nikoletta 

és Szabó Kíra 

Tisztelettel és köszönettel: Hardi András az egyesület elnöke
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Czelvikker Balázs Czelvikker Balázs 
és Simon Botondés Simon Botond
Czelvikker Balázs 
és Simon Botond Székely LeventeSzékely LeventeSzékely Levente

Horváth Család (Gyenesdiás)Horváth Család (Gyenesdiás)Horváth Család (Gyenesdiás)

Nagy RóbertnéNagy Róbertné
 és Nagy Zsófia és Nagy Zsófia
Nagy Róbertné
 és Nagy Zsófia

Hardi Gábor, Hardi Gábor, 
Ifj. Gábor, Levente, ZsófiaIfj. Gábor, Levente, Zsófia

Hardi Gábor, 
Ifj. Gábor, Levente, Zsófia

Horváth ZoltánHorváth Zoltán
 és Családja  és Családja 
Horváth Zoltán
 és Családja 

Kalmár Norbert,Kalmár Norbert,
 Hanna és Lilien Hanna és Lilien
Kalmár Norbert,
 Hanna és Lilien

Csíkos Dániel Csíkos Dániel 
Családja és BarátaiCsaládja és Barátai

Csíkos Dániel 
Családja és Barátai

Pajor Arina Pajor Arina 
és Rizmayer Zita és Rizmayer Zita 

Pajor Arina 
és Rizmayer Zita 

Szelestei Márton és GáborSzelestei Márton és GáborSzelestei Márton és Gábor

Köszönjük a kitartást!
Békés, boldog újesztendőt 

kívánunk mindenkinek!

Cserszegtomajért Hagyományőrző 
Egyesület Tagjai nevében

 a szervezők
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Aranyosi Ervin: Aranyosi Ervin: 
Újévi szonettÚjévi szonett

Aranyosi Ervin: 
Újévi szonett

Minden Új év, csak egy újabb lépésMinden Új év, csak egy újabb lépés
utadon mit itt jársz,lent a Földön.utadon mit itt jársz,lent a Földön.

Kísérjen öröm,és ne legyen kísértés,Kísérjen öröm,és ne legyen kísértés,
láss át a jövőt még takaró ködön!láss át a jövőt még takaró ködön!

Keresd, kutasd, hogy mi is a te célod,Keresd, kutasd, hogy mi is a te célod,
s az utazásod élvezd végig közben,s az utazásod élvezd végig közben,

ne csak kívülállóként,ne csak kívülállóként,
 teljesen legyél ott! teljesen legyél ott!

Lelked hadd fürödjönLelked hadd fürödjön
 a tiszta, néma csöndben! a tiszta, néma csöndben!

Álmaidat váltsd Álmaidat váltsd 
fényesen valóra,fényesen valóra,
használd hozzá használd hozzá 
élő képzeleted!élő képzeleted!
Legyen boldog Legyen boldog 

minden megélt perc, s óra,minden megélt perc, s óra,
mit Teremtőd a léthez mit Teremtőd a léthez 

megadott neked!megadott neked!
Ha utadon Ha utadon 

majd a szeretet vezérel,majd a szeretet vezérel,
meglásd, a célhoz könnyen, meglásd, a célhoz könnyen, 

repülve érsz el!repülve érsz el!

Minden Új év, csak egy újabb lépés
utadon mit itt jársz,lent a Földön.

Kísérjen öröm,és ne legyen kísértés,
láss át a jövőt még takaró ködön!

Keresd, kutasd, hogy mi is a te célod,
s az utazásod élvezd végig közben,

ne csak kívülállóként,
 teljesen legyél ott!

Lelked hadd fürödjön
 a tiszta, néma csöndben!

Álmaidat váltsd 
fényesen valóra,
használd hozzá 
élő képzeleted!
Legyen boldog 

minden megélt perc, s óra,
mit Teremtőd a léthez 

megadott neked!
Ha utadon 

majd a szeretet vezérel,
meglásd, a célhoz könnyen, 

repülve érsz el!
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